

新帝豪三厢1.3T CVT

称职的家用车

从新帝豪开始,吉利启用了全新的帝豪品牌车标,盾牌车标使用了新的蓝黑配色以及金色边框,并将EC7车系统一更名为新帝豪。新帝豪不仅换标还成为搭载吉利涡轮增压动力的首款车型,同时还应用了吉利G-netlink智能车载终端系统。

黑色三辐镀铬进气格栅是对EC7经典设计的保留,新帝豪升级了下保险杠造型,官方透露其将成为新帝豪家族的造型特征之一,也就是说新车都将采用这一设计元素。熏

黑大灯造型精致,并加入了S形灯带设计,大灯LED日间行车灯在2013款EC7上就出现过,在新帝豪上造型有所调整。

标志性的腰线和比例协调车身比例一并继承,新帝豪的车身尺寸为4631×1789×1470毫米,轴距2650毫米,与EC7基本保持不变,仅由于外观改动,车身长度有所不同。

新的仪表依然采用蓝色背光,但整体设计要更具时代感,单色液晶屏可以显示平均油耗、瞬时油耗、车门未关等

车辆信息。新的方向盘尺寸适中,握感出色,增加了更多细节,镀铬装饰显得很精致,视觉效果不错。

新帝豪配备了吉利自己的G-netlink智能车载终端系统,通过中控台7英寸液晶显示屏,可以除了常规音响、蓝牙电话、导航、倒车影像外,诸如WiFi、手机映射以及保养提醒等众多功能。目前吉利汽车泰安宏亚旗舰店现车火热销售中,欢迎到店赏车试驾。

新帝豪依然保持2650毫米的轴距不变,空间方面相比

EC7并不变化,即便经历5年时间,新帝豪的乘坐空间在同级别车型中依然出色,前后排头部腿部空间都有不错余量。

动力方面的升级是本次新帝豪的一大亮点,除了继续搭载1.5L自然吸气发动机外,还将新增加一款1.3T涡轮增压发动机(取代现有1.8L自吸发动机),应用了进排气CVVT技术,但没有早前展出的缸内直喷,不过参数表现还算亮眼,其最大功率为98千瓦/5500转,最大扭矩185牛米/2000-4500转。

80后的购车好选择 全新景逸XL、LV

用心生活的80后从来不会让“美”从生活中缺席,在车型外观的选择上,他们更是毫不马虎。全新景逸XL、LV的外形兼具个性与活力,整车线条流畅自然,熏黑的鹰眼大灯与横拉式镀铬进气格栅更是为车体增添了几分霸气,利用法系设计元素的后视镜流露出几分城市浪漫的气息。全新景逸LV分为豪华型MT和豪华型AMT两款车型,东风风行两款车型配备了有别于全新景逸XL的运动套装,其中包括个性前护板,动感的运动性轮毂,根据空气动力学优化的侧裙以及银黑双色的行李架,凸显了浓郁的SUV运动风格,更为符合年轻消费者的审美标准。

全新景逸XL、LV拥有4347×1835×1677mm的车体长宽高与2685mm的超长轴距,完全符合其“大两厢”的市场定位,先天的车身尺寸优势也为车内的空间提供了打下了良好的基础,无论是前排乘客还是后排乘客,都能够在车内找到适合自己的舒适的坐姿,特别是后排乘客的腿部空间十分充裕。而遵循了人体工学设计的高舒适型座椅,其中前排座椅更可六方向调节,同时配合SUV般的高视野,让乘坐全新景逸变成了一种“高人一等”的乘坐享受。

对于东风风行来说,鱼和熊掌能够兼得。风行旗下的车型都以动力充沛、油耗较同级车型来说偏低而著称,全新景逸XL、LV的燃油经济性同样让人欣喜,全系车型搭载的三菱4A系列发动机以高效节油而闻名,借助于三菱MIVEC可变气门正时技术,这款排量为1.5L的发动机拥有88千瓦的最大输出功率与143牛米的峰值扭矩,充沛的动力使全新景逸XL、LV更具驾驶性的同时,用户也不必担心油耗,据国家工信部测试,全新景逸百公里油耗仅为6.2升,是同级车型中的翘楚,更是完美兼顾了燃油经济性与动力性之间平衡的一个范例。

X80 全新“T”动力点燃新乐趣

9月20日,“越精彩 享自由”2015款奔腾X80全国驾控会活动暨区域上市会在拉开帷幕。2015款奔腾X80凭借全新搭载的强劲“T动力”,以及外观细节上所呈现的运动气质,为东北地区消费者及媒体带来了一场充满激情的驾驭盛宴。据了解,本次试驾活动还将登陆郑州、石家庄、西安、南昌、宁波等全国5大城市,带领媒体及消费者开启一段超越精彩颠覆驾趣的自由之旅。

2015款奔腾X80在原有车型基础上不仅增加运动款车型,还全新搭载了澎湃T动力,用“芯”诠释其对自由驾驭的极致追求。2015款奔腾X80搭载4GC系列高性能增压发动

机,采用1.8T中高级轿车黄金排量,兼顾高动力性及经济性,满足国五排放标准,25万公里故障率低,性能稳定,全面提升驾驶体验。高功率的T引擎,采用高性能的燃烧系统,匹配最佳性能的增压器,实现高效输出,节省每一滴燃油。不仅如此,优化的发动机性能,精细的发动机台架标定,为发动机高效率、低油耗运转提供保障。与全新升级的高功率T动力引擎相配合的,

是爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),它结构先进重量更轻,不仅使燃油经济性得到大幅提升,更在专门调校的13种自动模式下轻松实现全路况自由舒适

驰骋。再加上“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”,让现场的体验者无论是在枕木路、侧坡路,还是坑洼路上,都能享受自如操控和舒适驾驭,更能轻松通过各种路况,尽情体验驾驶乐趣。

2015款奔腾X80搭载了丰富的高科技配置,如智能钥匙一键启动系统、智能灯光系统、电子驻车系统以及人机交互系统等,为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。不仅如此,2015款奔腾X80还通过配置升级进一步提升了安全性和舒适性。在舒适性方面,彩色触摸式大屏幕与DVD、蓝牙等多媒体配置结合,让多彩车上生活一触即发。GPS导航、

鲨鱼鳍天线的增加,让时尚性与功能性完美融合,成就高规格城市SUV的全新升级。

安全性上,2015款奔腾X80延续了五星安全品质,更搭载了Bosch最新的第9代ABS/ESP车身电子稳定系统、TCS牵引力控制系统、EBA电子制动辅助系统、EPB电子驻车系统、倒车影像系统、胎压报警及LED日间行车灯等安全配置,为多种工况下的行车安全提供了有力保障。正如一位看重安全性的试驾消费者所说,“安全方面的保障越多越好,这样才能让人放心,今天的活动不仅对2015款奔腾更加了解,还学到了安全驾驶的技巧,真是受益匪浅。”

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车

10月19日风行景逸汽车相约金阳广场

心自由 行自由

10月19日景逸汽车在宁阳金阳广场,举行大型巡展演绎活动届时欢迎您们参与

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

三厢景逸S50登陆泰安
欢迎赏车、试车!



景逸X5 1.8T
首款加大号城市SUV

风行景逸汽车泰安宇华4S店

总店地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸汽车4S店

销售电话: 6303666 售后服务: 6930618

科技馆直营店: 18263829599

新泰直营店: 0538-7179888

宁阳直营店: 0538-5048899

泰山汽车城直营店: 18764813166

东平直营店: 18263829589

肥城天照店: 18769829966

东风风行